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06 грудня 2024 року відбулася Х Всеукраїнська науково-

практична конференція молодих вчених «Актуальні питання 

адміністративного права та процесу в умовах воєнного стану» 

організована і проведена Донецьким державним університетом 

внутрішніх справ. 

Мета конференції – розгляд актуальних питань трансформації 

адміністративного права, забезпечення прав людини в діяльності 

органів публічної адміністрації, адміністративно-правові аспекти 

забезпечення публічної безпеки і порядку, адміністративної 

діяльності Національної поліції, а також особливості 

адміністративного процесу та розвиток інституту 

адміністративної відповідальності в умовах воєнного стану. 
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До оргкомітету конференції надійшло більш ніж 125 тез 

доповідей з двадцяти одного закладу освіти України та наукових 

установ. 

До заходу долучилися представники всіх ЗВО зі 

специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку 

поліцейських, а також: Ужгородського національного 

університету, Київського авіаційного інституту, Дніпровського 

національного університету ім. Олеся Гончара, Університету 

менеджменту освіти, Університету Короля Данила, Львівського 

національного університету ім. І. Франка, Національної академії 

Служби безпеки України, Національного університету «Одеська 

юридична академія», Національного юридичного університету ім. 

Ярослава Мудрого, Українського державного університету науки 

і технологій, Університету митної справи та фінансів, 

Хмельницького університету управління та права ім. Л. Юзькова, 

Центральноукраїнського державного університету імені В. 

Винниченка, Державного науково-дослідного експертно-

криміналістичного центру МВС України, Науково-дослідного 

інституту публічного права, Дніпровського транспортно-

економічного фахового коледжу, Полтавського фахового коледжу 

Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого. 
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Вступне слово 

  

ВІТВІЦЬКИЙ Сергій – ректор 

Донецького державного 

університету внутрішніх справ, 

доктора юридичних наук, 

професора, заслуженого юриста 

України полковника поліції 

 

 

Шановні колеги, молоді науковці, учасники конференції! 

Радий вітати вас із початком X Всеукраїнської наукової 

конференції молодих вчених «Актуальні питання 

адміністративного права та процесу в умовах воєнного стану». 

Війна стала серйозним викликом для нашої держави, 

поставивши перед правовою системою України безпрецедентні 

завдання. Адміністративне право сьогодні є тим інструментом, 

який допомагає забезпечувати порядок, реагувати на кризові 

ситуації, захищати права громадян і підтримувати ефективність 

державних інституцій навіть у найскладніших умовах. 

Особливу роль у цьому процесі відіграє ваша наукова 

діяльність. Молодь завжди була джерелом нових ідей, рушійною 

силою реформ та інновацій. Сьогодні ви створюєте фундамент для 

майбутнього розвитку адміністративного права і процесу в нашій 

державі. 
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Ця конференція – це не просто місце для обговорення 

наукових тем. Це можливість знайти однодумців, поділитися 

досвідом, розширити горизонти своїх досліджень. Я переконаний, 

що кожна доповідь, кожна дискусія тут стане важливим внеском у 

розвиток науки адміністративного права і процесу в Україні. 

Бажаю всім вам натхнення, продуктивної роботи та цікавих 

дискусі. Хай кожна ідея, висловлена на цій конференції, 

сприятиме нашій спільній меті – побудові сильної, правової, 

демократичної України. 

Слава Україні! 
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НАЗІМКО Єгор – 

заступник директора 

Департаменту освіти, науки 

та спорту МВС України – 

начальник управління 

науки, інновацій та спорту,  

доктор юридичних наук, 

професор майор поліції  

 

 

 

Шановні учасники конференції! 

Дозвольте від імені Департаменту освіти, науки та спорту 

МВС України, а також від себе особисто щиро привітати вас із 

початком цього важливого наукового заходу, який вже вдесяте 

об’єднує талановиту молодь, сповнену ідей, енергії та прагнення 

до вдосконалення правової системи нашої держави. Цей форум 

став вже традиційним майданчиком для обміну науковими ідеями, 

результатами досліджень та кращих практик у сфері 

адміністративного права і процесу. 
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Тематика конференції – «Актуальні питання 

адміністративного права та процесу в умовах воєнного стану» – 

є надзвичайно важливою. Адже саме зараз, у непрості часи, коли 

Україна виборює свою незалежність і територіальну цілісність, 

роль адміністративного права набуває особливого значення у 

забезпеченні публічної безпеки, підтримці правопорядку та 

захисті прав і свобод громадян. 

Особливо хочу відзначити важливість молодіжних ініціатив у 

сфері адміністративного права і процесу. Це саме та галузь, де нові 

підходи, інновації та сміливі ідеї можуть принести величезну 

користь у реальному житті. Адміністративне право в умовах 

воєнного стану відіграє ключову роль у забезпеченні роботи 

державних інституцій, дотриманні правопорядку та гармонізації 

інтересів держави й суспільства. Ви, майбутні поліцейські, 

юристи, практики, сьогодні формуєте теоретичні та практичні 

підвалини, які допоможуть Україні стати сильнішою, 

ефективнішою та справедливішою. 

Я переконаний, що обговорення, яке відбудеться сьогодні, 

відкриє нові горизонти для розвитку науки молодих вчених.  

Нехай ваша молода енергія, креативність та прагнення до знань 

стануть рушійною силою розвитку української науки та правової 

системи. 

Бажаю всім учасникам плідної роботи, цікавих дискусій та 

нових відкриттів.  

Слава Україні! 
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Вітальне слово 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ВАЩУК Олеся – голова 

Ради молодих учених при 

Міністерстві освіти і науки 

України, доктор юридичних 

наук, професор 

  

 

 

КОТОРОБАЙ Євген – 

голова Ради молодих юристів 

України 
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Напрями роботи конференції: 

 
 

1. ТРАНСФОРМАЦІЯ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА В 

УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ. 
 

2. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ У ДІЯЛЬНОСТІ 

ОРГАНІВ ПУБЛІЧНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ. 
 

3. АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І ПОРЯДКУ В 

УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ. 
 

4. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ АДМІНІСТРАТИВНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ. 
 

5. ОСОБЛИВОСТІ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРОЦЕСУ, 

ВИКЛИКАНІ УМОВАМИ ВОЄННОГО СТАНУ. 
 

6. РОЗВИТОК ІНСТИТУТУ АДМІНІСТРАТИВНОЇ 

ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ. 
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